

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天：晴到多云，最高14℃，最低8℃ 明天：晴到多云，最高15℃，最低5℃

2025年11月27日 星期四 农历乙巳年十月初八 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第23293期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平电贺“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会
锚定“两国方案”推动政治解决

要秉持“巴人治巴”原则开展加沙战后治理和重建，尊重巴勒斯坦人民的意愿，照顾地区国家的合理关切。要尽快改善加沙人道局势，减轻巴勒斯坦人民苦难。最重要的是锚定“两国方案”大方向，推动巴勒斯坦问题早日实现政治解决

中方呼吁国际社会直面巴勒斯坦

问题根源，展现责任担当，采取有力行动，纠正历史不公，维护公平正义。中国作为联合国安理会常任理事国，坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。中方将继续同国际社会一道，为推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决作出不懈努力

据新华社北京11月26日电

香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾

习近平要求全力以赴扑灭火灾

努力把火灾伤亡损失降到最低

向遇难人员和殉职消防员表示哀悼 对遇难者家属和受灾人员表示慰问

新华社北京11月26日电 11月26日下午，香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾，造成重大人员伤亡。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视，第一时间了解火灾救援和人员伤亡等情况，指示中央

政府驻香港联络办负责人向香港特区行政长官李家超转达他对遇难人员和殉职的消防员的哀悼、对遇难者家属和受灾人员的慰问，要求中央港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴扑灭火灾，想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作。

工作，有关部门和地方提供必要援助，努力把火灾伤亡损失降到最低。

香港特区政府已启动应急救援机制，中央政府驻香港联络办成立应急专班，与特区政府密切沟通，全力支持做好救援工作。目前，相关工作正在进行中。

中央港澳办、中央政府驻香港联络办：

全力支持特区政府应对处置火灾事故

新华社北京11月26日电 中央港澳办26日晚发文表示，坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，全力支持香港特区政府应对处置火灾事故。全文如下：

11月26日下午，香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾，造成重大人员伤亡。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视，第一时间了解火灾救援和人员伤亡等情况，指示中央政府驻香港联络办负责人向香港特区行政长官李家超转达他对遇难人员和殉职的消防员的哀悼、对遇难者家属和受灾人员的慰问，要求中央港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府应对处置火灾事故。

据新华社香港11月27日电

今日凌晨，香港警方和消防部门召开记者会宣布，香港大埔宏福苑火灾已造成44人遇难，45人受伤。警方以涉嫌误杀罪拘捕3人。

>>>详见第2版

中央政府驻香港联络办27日凌晨发文表示，坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，全力支持香港特区政府应对处置火灾事故。

11月26日下午，香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾，造成重大人员伤亡。

中央政府驻香港联络办坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，在中央港澳办指导下，成立应急专班已连夜持续开展工作，密切跟进火灾事故救援情况，与香港特区政府保持密切沟通，并协调有关部门和地方提供必要援助，全力支持香港特区政府应对处置火灾事故。

■ 今日拍摄的香港大埔屋邨宏福苑火灾救援现场

新华社记者
朱炜 摄



新华社
朱炜 摄

上海出台“22条”深化药械监管改革

缩短流感疫苗批签发时限，加强中药代煎可溯源配送管理等

>>>详见第2版

《上海市优化营商环境条例》迎第四次修正

加大惠企力度不得造谣伤企

>>>详见第3版

上海十年蓄力培育生菜新品

>>>详见第4版

第二十四届中国上海国际艺术节今晚闭幕

超1400场活动拉动44亿元消费

本届艺术节汇聚超80个国家和地区近2万名艺术家，呈现超500项、1400余场活动，吸引1443.74万人次参与，

整体办节满意率达97.3%。艺术节联合43个商业体近300家商户推出《艺术生活指南》，带动消费规模超44.25亿元。

>>>详见第11版



今日论语

蜿蜒曲折的人行栈道，湖面两边的落羽杉红了，煞是好看。这两天，被誉为“魔都又一个阿勒泰”的三林滨江城市森林公园（暂名）未开先“红”。一些网友不惜翻墙溜入，绘制“偷入地图”，只求在社交媒体上获得更多的曝光量。

在社交媒体时代，网红景点的传播逻辑已从“自然发现”异化

为“流量制造”，像三林滨江城市森林公园这样的景点，“未开放”反而成为“稀缺性”的流量卖点。然而，网上的这些攻略往往伴随

点的管理既不能“放任自流”，也不可“一禁了之”。网络平台要对涉及违规攻略、危险行为的内容标注警示标识，并限制推荐流量，

景点未开先“红”怎么办

方翔

着安全隐患。有网友透露，公园内尚存施工电线、未加固设施等。

当公众对公共空间的期待与管理者规划节奏产生冲突时，景

点的未开放区域也应设置电子围栏、智能监控等，实现“人防+技防”双重保障。

景点的管理者要以更开放的

姿态、更精细的手段、更创新的思维来应对。比如，通过短视频平台、社区公告等，定期更新建设进度、开放时间及预约规则；探索“分阶段开放”模式，在正式开放前设置“体验日”，通过线上预约、限定人数的方式，让公众在安全条件下提前感受景区魅力。

网红景点不应是昙花一现的流量泡沫，而应是经得起时间检验的城市文化生动注脚，最终成为“常开常新”的城市名片。

(相关报道见第5版)